

## Добруш. Безопасные мероприятия

Звук пожарной сирены дал старт мероприятию от Добрушских спасателей на центральной площади города. Выставка пожарной техники привлекла всех прохожих. Для детей и взрослых работали интерактивные площадки: кто-то пробовал свои силы в меткости, выбивая число «25» в дартс-безопасности, кто-то примерял боевую одежду спасателя, а кто-то решил, что он водитель большой красной машины. Одни ребята играли в дженгу, изучая правила безопасности, стараясь достать нужный кубик, чтобы получить заветный приз, другие складывали пазлы, а кто-то и проверял знания по безопасности с помощью мобильного приложения «МЧС: Помощь рядом» - эти и многие другие развлечения были организованы для ребят на празднике.

Самым ярким впечатлением для маленьких жителей города и района стала водная феерия от огнеборцев. В этот жаркий и солнечный день одни «маленькие спасатели» держа пожарный рукав, двигали фишки, а другие радостно бегали среди струй воды от рукавов. В завершение праздника спасатели устроили для детей «пенную площадку», в которой весело и задорно купались малыши. Весело и ярко, а главное – БЕЗОПАСНО провели время как взрослые, так и дети!

